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Aos 18 (dezoito) dias do mês de maio de 2018 (dois mil e dezoito), reunidos no salão 
nobre da Câmara Municipal, às 18:00h, situada na Avenida Jericoacoara n° 474, na 
cidade de Jijoca de Jericoacoara, com a presença dos seguintes Vereadores: José 
Amoldo Dias Ferreira, Raimundo Pedro de Araujo, Normendio de Carvalho, José 
Nelcivando Teixeira, José Jair Silva de Vasconcelos, Cleângela Oliveira Sousa, José 
Vandevá da Silva, Antonio Daniel de Souza, Jakson Keille Muniz Brandão, Claudionor 
Francisco de Vasconcelos e Francisco Roberto Pedro. Cumprimentando a todos, o 
senhor presidente José Amoldo Dias Ferreira, declarou em nome de Deus, aberta a 
presente Sessão, que teve a seguinte Pauta: Entoação do Hino Nacional, assinatura do 
Livro de Presença, discussão e votação da Ata da Sessão anterior, que fora aprovada 
por unanimidade. A vereadora Cleângela Marçal na tribuna destacou a sua participação 
e de outros vereadores de Jijoca e região no 1° Fórum de Segurança Pública do Vale do 
Acaraú na cidade de Marco, a fim de minimizar os problemas da segurança nesta 
região, citou e pavimentação asfáltica de um trecho da Avenida Afonso Fontes e 
Avenida Jericoacoara em Jijoca, agradeceu o atendimento da Secretaria de 
lnfraestrutura o seu requerimento que solicitava o reparo de calçamento no trecho da 
Avenida Marçal de Sousa e proximidades, pediu a retirada de animais nas ruas da 
cidade. O vereador Roberto Canuto pediu a presidência mais exatidão em relação a 
legislação quanto o repasse do subsídio para os vereadores. O vereador Keille Brandão 
fez um parâmetro sobre o que já esperava em relação a conquista de termos asfalto na 
cidade e a aplicação desse asfalto através do Programa do Governo do Estado - 
SINALISE, citou a problemática em torno do Cartão Cidadão, o mesmo não acha correto 
ter o título de eleitor como pré-requisito para se cadastrar no Programa, pois, isso 
emperra o benefício da saúde pública a população que precisa de atendimento médico, 
acha necessário tratar a saúde como uma prioridade, inclusive no serviço ofertado até 
agora, sem abrir mão do atendimento em termos de medicação, curativos, entre outros. 
Pediu a pavimentação do acesso próximo a igreja Santa Luzia, cobrou a conclusão da 
reforma do hospital. O vereador presidente Amoldo Dias explanou sobre o prazo limite 
pra o repasse do subsídio do vereador, explicando recomendação do TCE que manda 
pagar o subsídio após última sessão, porém vai propor um Projeto de Lei para 
regulamentar essa matéria, citou o 1° Fórum de Segurança Pública na Região Vale do 
Acaraú na cidade de Marco, parabenizou a cidade de Jijoca pela a ação do Programa 
SINALISE, estava fazendo a pavimentação asfáltica nas ruas de Jijoca, parabenizou a o 
secretario de esporte Roberto MilIer pelo trabalho de recuperar as quadras do Córrego 
do Urubu e Chapadinha. O vereador Jair Silva frisou sobre a construção do calçamento 
que liga Córrego da Forquilha até o Mangue Seco, ver na construção desse calçamento 
uma forma de compensar a perda da rota turística do município por outras vias de 
turismo, informou que o município de Jijoca de Jericoacoara havia sido premiado com 05 
prêmios e 04 Escolas Nota 10, inclusive comunicou que o município de Jijoca de 
Jericoacoara havia conseguido 200 (duzentas) casas pelo programa Minha Casa Minha 
Vida, referiu o bom funcionamento do Cartão Mais Cidadão que estava garantindo o 
atendimento para todos os munícipes, acha importantes as críticas, mas de forma justa 
e correta. Comunicou também que o hospital seria entregue provavelmente no mês de 



julho, com uma excelente reforma e ampliação. O vereador Brancoso expressou 
gratidão pelo evento de comemoração do Dia das Mães, realizado pela Secretaria de 
Ação Social, também agradeceu pela pavimentação asfáltica em Jijoca, além da 
recuperação do trecho inundado no Córrego da Forquilha 1. O vereador Normendio de 
Carvalho parabenizou a todos o jijoquenses pela pavimentação asfáltica em Jijoca. 
Frisou também a construção do calçamento que liga Córrego da Forquilha ao Mangue 
seco, cobrou da Secretaria de Agricultura que resolvesse o problema da conclusão da 
água do Mangue Seco, parabenizou ao prefeito, secretário de educação, diretores, 
coordenadores, professores, alunos e a todas as pessoas que trabalham na educação 
do Município pela premiação Escola Nota 10, e deu destaque aos alunos e profissionais 
da educação da Escola Dona Joaquina. O vereador Claudionor Tratores fez alusão ao 
falecimento de seu tio, frisou sobre a comemoração do dia das Mães, acha importante 
que o Executivo respeite sempre a legislação municipal, em relação aos limites de 
construção de seus prédios, reclamou sobre os quebra molas da cidade. Ordem do Dia: 
Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 24/2018, que autoriza a abertura de crédito 
adicional especial ao vigente orçamento fiscal e dá outras providências. Encaminhado 
para as Comissões: Constituição, Justiça e Redação; e Finanças, Orçamento e 
Tributação. Leitura e discussão do Requerimento n°22/2018, do vereador Normendio de 
Carvalho, que requer do Executivo Municipal a retirada (limpeza) de matos das ruas da 
localidade de Mangue Seco, o mesmo foi votado e aprovado por unanimidade. Não 
havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente, declarou em nome de Deus encerrada 
a presente sessão, às 19h:47min (dezenove horas e quarenta e sete minutos), que para 
constar, eu Normendio de Carvalho que secretariei esta Sessão, lavrei a presente ata, 
que após lida, achada conforme e aprovada, será assinada pelo Presidente, Pelo 
Secretário e demais vereadores do município de Jijoca de Jericoacoara que se fizeram 
presentes. xxxxxxxxxxx 
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